



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

П'ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 25 грудня 2012 року

№ 212

м. Мала Виска

Про реорганізацію служби швидкої допомоги в районі

Відповідно до Закону України «Про екстрену медичну допомогу» передбачається створення єдиної системи екстреної медичної допомоги шляхом реорганізації всіх існуючих підрозділів служб швидкої медичної допомоги, медицини катастроф, їхнього об'єднання зі створенням єдиної потужної оперативно-диспетчерської служби.

За створення нової системи екстреної медичної допомоги зміняться принципи організації надання екстреної медичної допомоги, принципи контролю за своєчасністю надання такої допомоги, система моніторингу за використанням наявного ресурсу.

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про екстрену медичну допомогу», «Про передачу об'єктів державної та комунальної власності», Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, рішення обласної ради від 29 вересня 2006 року №61 «Про управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області» (із змінами та доповненнями), з метою поліпшення надання екстреної медичної допомоги населенню області та враховуючи вищевикладене,

районна рада В И Р І Ш И Л А :

1. Здійснити безоплатну передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області машини швидкої допомоги, згідно з додатком.
2. Передати в обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф штати відділення швидкої допомоги Маловисківської центральної районної лікарні та Великовисківського, Злинського, Плетеноташлицького і Хмелівського пунктів швидкої допомоги.
3. Головному лікарю Маловисківської центральної районної лікарні переглянути штатний розпис закладів охорони здоров'я району, з урахуванням передачі функцій надання екстреної медичної допомоги на обласний рівень.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, власності, інвестиційної діяльності та приватизації і з питань охорони здоров'я, соціального захисту, соціального забезпечення населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї.

Голова районної ради

С. Сосновська

Додаток
до рішення Маловисківської
районної ради
від 25 грудня 2012 року
№212

**Перелік машин швидкої допомоги,
які безоплатно передаються до спільної власності територіальних громад
сіл, селищ і міст області**

Місце базування	Марка автомобіля	Тип автомобіля	Рік випуску	Державний номер
Відділення швидкої медичної допомоги Маловисківської центральної районної лікарні	УАЗ 3962	А2	2004	284-23 ОН
	УАЗ 3962	А2	2001	058-82 ОН
Пункт швидкої допомоги Злинської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини	УАЗ 3962-1	А2	1989	058-83 ОН
Пункт швидкої допомоги Хмелівської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини	УАЗ 3962	А2	2004	ВА 33-26

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради

В.Крило